Виза в Израиль

            Если Вы не являетесь подданным одной из африканских или Центральноамериканских стран, Индии, Сингапура или некоторых экс-советских республик, виза в Израиль вам для въезда в страну не нужна. 

             Большинству туристов позволяют трехмесячное пребывание в стране, за исключением египтян и иорданцев, термин пребывания которых всего один месяц. 

При въезде в страну Вам будет выдан дубликат въездной визы. Не потеряйте этот очень важный документ! 

Если при въезде в страну, вы не будете иметь обратного билета и суммы денег, которая должна покрывать ваши рассходы на проживание в Израиле, то ближайшим рейсом вы будут отправлены на родину.

 Главная проблема, связанная с посещением Израиля - это наличие в вашем паспорте печати, которая свидетельствует о вашем пребывании в этой стране, так как большинство арабских стран в дальнейшем не позволят вам въезд на свою територию.

Если это возможно, то попросите официальное лицо в Израиле поставить вам печать во въездную карту, но не в паспорт.
Туристическая виза в Израиль оформляется в течение 5 дней. 

Визу можно оформить только через туристические фирмы, аккредитованные при посольстве Израиля.
Необходимые документы для получения въездной визы:

· Загранпаспорт, срок действия которого истекает не менее чем через 6 месяцев после предполагаемого возвращения из страны.

· Российский внутренний паспорт.

· 2 заполненные анкеты с с прикрепленными фотографиями. 

· Оригинал или факс приглашения (гостевое, деловое или туристическое). Ксерокопии предыдущих загранпаспортов (если были).

· Справка с места работы ( должность, стаж, совокупный ежемесячный доход, информация об отпуске, подпись руководителя, печать). 

· Медицинский страховой полис.

· Для студентов - справка с места учебы.

Для оформления визы детям до 18 лет дополнительно необходимы:

· оригинал свидетельства о рождении;
·  копия свидетельства о браке родителей; 
· если ребенок едет в тур с одним из родителей, то необходима нотариально заверенная копия доверенности на выезд ребенка из страны от родителя, который остается. 
1. В случае поездки к родственникам необходимы документы подтверждающие родство. 2. Практически невозможно получить визу девушкам до 35 лет (нееврейской национальности). 3. Для несовершеннолетних детей, которые путешествуют с одним из родителей, необходимо предоставить нотариально заверенную доверенность от второго родителя. 4. Если у ребенка свой личный загранпаспорт, то необходимо нотариально заверенное разрешение на поездку от обоих родителей.
