	ИНФОРМАЦИЯ ПО ВИЗАМ


  

	Граждане Российской Федерации и граждане других стран, проживающие в Российской Федерации, могут получить визу в Посольстве.

ТУРИСТСКАЯ ВИЗА

Для граждан России

Визовая анкета должна быть заполнена в двух экземплярах, желательно на английском языке. На каждую визовую анкету наклеивается по одной фотографии. Предъявляется авиабилет в оба конца и распечатка на бронирование гостиницы/ или приглашение от приглашающего лица в Индии. Если заявитель обращается за визой на срок пребывания более трех месяцев, он должен предъявить справку от официально зарегистрированного медицинского учреждения об отсутствии антител к ВИЧ. Такая справка необходима при запросе всех видов виз для граждан России, обращающихся за визой на срок пребывания более трех месяцев. С детей, внесенных в паспорта родителей, плата не взимается. При подаче документов просим предъявить ксерокопию первой страницы внутреннего паспорта и прописки. 

Для граждан других стран

Визовая анкета, заполняемая в двух экземплярах, желательно на английском языке. На каждую анкету наклеивается по одной фотографии. Заявителям необходимо предъявить документ с регистрацией пребывания /проживания или работы в России. При подаче также просьба предъявить подтверждение бронирования гостиницы/ приглашение от приглашающего лица в Индии и обратный билет. Стоимость визы можно узнать в Консульском отделе.


