Виза в Великобританию

Перед тем, как сдать Ваше заявление в Посольство, Вы должны собрать определённые документы. Для некоторых категорий визы необходимы дополнительные документы, и они будут перечислены ниже. Пожалуйста, учтите, что при подаче неполного пакета документов, необходимых для получения визы, мы может отказать вам в выдаче визы без проведения интервью. Очень важно, чтобы вы убедились в том, что вы предоставляете все необходимые документы для того, чтобы мы смогли быстро принять решение по вашему заявлению. Внизу данной страницы указано, какие документы необходимо предоставлять с копиями.
· Действительный паспорт, срок действия которого не менее 6 месяцев, в котором достаточно места для того, чтобы вклеить визу; 

· Полностью заполненную и подписанную анкету (VAF) – (см. «Анкеты и информационные материалы»); 

· 1 фотографии паспортного образца 

· Документы, подтверждающие наличие средств, т. е. недавние выписки с банковского счета, квитанции о получении зарплаты или налоговые документы с печатью налоговой инспекции, показывающие, что Вы или Ваш спонсор в состоянии оплатить поездку, и что денег достаточно для оплаты проживания и расходов во время пребывания в Великобритании, как Вашего, так и Ваших иждивенцев (примите к сведению, что следующие документы не являются подтверждением наличия средств: документы на машину, землю или недвижимость, квитанции об обмене валюты, наличные); 

· Документы, подтверждающие Вашу работу в настоящее время или обучение (если Вы учитесь). Таким подтверждением будет справка с места Вашей работы с указанием Вашей должности, срока работы в данной организации и Вашей зарплаты. Если Вы учитесь, тогда Вам будет достаточно предоставить письмо из Вашего учебного заведения с указанием факультета и курса на котором Вы сейчас учитес; 

· Ваш(и) старые загранпаспорт(а) (если есть); 

· Если Вы являетесь спонсором и посылаете копии своих банковских счетов человеку, которого Вы приглашаете, Вы можете   удалить  номер Вашего счёта и код доступа в целях безопасности. Мы принимаем обычные фотокопии банковских счетов, копии, присланные по  факсу или электронной почте или оригиналы. Также Вы можете удалить любые личные детали, как, например, номер Национального Страхования, если Вы предоставляете копию выписки о зарплате. 

 

В дополнение к перечисленному выше, для получения виз перечисленных ниже категорий нам нужны следующие документы: 
 
ЕСЛИ ВЫ ПОДАЕТЕ ДОКУМЕНТЫ НА ВИЗУ ПОСЕТИТЕЛЯ:
 
Туризм:
· Подтверждение брони отеля/тура в Великобритании; 

Бизнес: 

· Приглашение от компании в Великобритании, с объяснением, почему Вас пригласили, с какой целью, и где Вы остановитесь. Если Ваша компания или компания в Великобритании оплачивает поездку, это должно быть подтверждено в письме. Примите к сведению, что письмо-приглашение не надо присылать в Визовой отдел, оно должно быть напрямую прислано лицу, обращающемуся за визой, и приложено им к анкете. 

 

